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Lepší zázemí pro návštěvníky, kvalitnější infrastruktura a promyšlený rozvoj turisticky
vytížených lokalit. Čtyři projekty v Krušných horách získají díky krajskému dotačnímu
programu podporu v celkové výši 892 tisíc korun. Rada Karlovarského kraje schválila
rozdělení finančních prostředků v rámci programu Podpora implementace Územní studie
Krušné hory – západ.

„Krušné hory patří k největším turistickým lákadlům Karlovarského kraje a těší mě, že jejich obliba
mezi návštěvníky stále roste. Aby si lidé mohli zdejší přírodu a jedinečnou atmosféru užívat naplno,
musíme zároveň investovat do kvalitního zázemí a promyšleného rozvoje. Právě proto podporujeme
projekty, které pomohou obcím lépe připravit parkoviště, nástupní místa, zázemí pro turisty nebo
další potřebnou infrastrukturu. Důležité pro nás je, aby nové projekty nevznikaly na úkor krajiny, ale
naopak citlivě doplňovaly prostředí, které dělá Krušnohoří tak výjimečným. Podpořené záměry
přinesou konkrétní zlepšení jak pro návštěvníky, tak pro místní obyvatele. Jsem rád, že kraj může být
partnerem obcí při přípravě projektů, které pomáhají rozvíjet region a zároveň zachovávají jeho
jedinečný charakter i pro další generace,“ uvedl 1. náměstek hejtmana Karlovarského kraje Martin
Hurajčík.

Rostoucí turistický zájem o Krušnohoří přináší vyšší nároky na infrastrukturu i veřejný prostor. Právě
na tyto potřeby reaguje dotační program, který podporuje přípravu a realizaci projektů
doporučených Územní studií Krušné hory – západ. Podpora směřuje například na budování parkovišť,
nouzových nocovišť, zázemí pro návštěvníky nebo míst, která návštěvníkům usnadní vstup do
turisticky atraktivních lokalit. Důraz je přitom kladen nejen na funkčnost, ale také na citlivé
začlenění staveb do krajiny a kvalitu veřejného prostoru. Součástí projektů proto musí být prvky
drobné architektury či mobiliáře a obce mají zároveň zapojit veřejnost do jejich přípravy.

Do výzvy byly nakonec zařazeny čtyři projekty, které splnily podmínky programu a získají podporu v
celkové výši 892 tisíc korun. Mezi podpořenými žádostmi je například studie víceúčelového
turisticko-sportovního zařízení v Bublavě, vybudování převlékárny pro návštěvníky v Abertamech,
projektová dokumentace parkoviště v Přebuzi nebo studie nástupních míst a parkovišť v oblasti
Krušné hory – západ, kterou nechá zpracovat společnost První Krušnohorská o.p.s.

Program tak pomáhá obcím a městům připravovat i realizovat projekty, které přispívají ke kultivaci
veřejného prostoru a zvyšování kvality služeb v jedné z nejnavštěvovanějších částí regionu.
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